

## **EXECUȚIA DE LUCRĂRI PENTRU CONSTRUIRE ȘI DOTARE CORP GRĂDINIȚĂ, AMENAJARE EXTERIOARĂ INCINTĂ, ÎMPREJMUIRE ȘI UTILITĂȚI ÎN COMUNA DAIA, JUD. GIURGIU**

I.D.: 107570152

Data publicarii	31.12.24	Coduri CPV	45214100-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	11.853.928,34 RON - 11.853.928,34 RON
-------------------	---------------------------------------

Descriere: În prezent, în Comuna Daia există o grădiniță cu două săli de grupă în satul Ploșșoru, iar în cadrul scolii cu clasele I-VII este afectată o sală de clasă unei grupe de grădiniță. Prin urmare, învățământul preșcolar din comună este net subdimensionat și implicit este necesară suplimentarea locurilor pentru preșcolari de care dispune comuna în prezent. Proiectul Tehnic de Execuție cuprinde și detaliază execuția și dotarea grădiniței, împrejmuirea și racordurile la utilități ale noului corp ce urmează a fi construit în Comuna Daia, Județul Giurgiu. Construcția va cuprinde 4 spații principale (trei săli de grupă și o sală multifuncțională) precum și spațiile conexe funcționării acestora. După construirea noului corp de grădiniță, capacitatea acestuia va fi de maxim 60 locuri pentru maxim 60 de copii ce vor putea beneficia de programul prelungit al grădiniței. Clădirea va fi racordată la rețelele edilitare existente în zonă prin cămine de bransament la următoarele utilități: apă, canalizare, energie electrică. . Autoritatea contractantă a planificat finalizarea execuției lucrărilor în termen de 24 luni de la emiterea ordinului de începere a execuției lucrărilor. Valoarea estimată a achiziției este de 11.853.928,34 lei fără TVA conform devizului general din Proiectul Tehnic de Execuție. VALOARE ESTIMATĂ 11.853.928,34 lei fără TVA 4.1 Construcții și instalații 9.201.933,78 4.2 Montaj utilaje, echipamente tehnologice și funcționale 704.802,03 4.3 Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj 1.303.819,39 4.5 DOTARI - 314.708,00 5.1 Organizare de șantier 328.665,14 CHELTUIELI DIVERSE ȘI NEPREVĂZUTE 181.631,45 Valoarea estimată a contractului nu include sumele aferente provizionului "Cheltuieli diverse și neprevăzute". Cheltuieli diverse și neprevăzute se regăsesc în Devizul General. Utilizarea rezervelor de implementare se face cu aprobarea Autorității Contractante, în conformitate cu metodologia descrisă în acordul contractual, cu respectarea prevederilor legislative în vigoare, în condițiile în care se îndeplinesc cumulativ următoarele: a. contractul este aferent unui obiectiv de investiții din domeniul construcții civile; b. obiectivul de investiții este finanțat din fonduri europene. Condițiile de aplicare (cumulative): a. utilizarea rezervei este strict necesară pentru implementarea Contractului; b. utilizarea rezervei este generată de cauze independente de voința Autorității Contractante sau a Contractantului, sau utilizarea rezervei este generată de cauze care nu au putut fi prevăzute cu exactitate la data organizării procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică. Categoriile de cheltuieli care se finanțează din rezervele de implementare sunt numai cele incluse în Lista categoriilor de cheltuieli care se finanțează din rezervele de implementare. Sumele aferente acestor categorii de cheltuieli sunt cele publicate de Autoritatea Contractantă prin documentația de atribuire. Este permisă realizarea de compensări/ relocări între categoriile de cheltuieli ce compun rezervele de implementare, cu îndeplinirea următoarelor condiții: - să se demonstreze că aceasta este necesară și oportună, - să se demonstreze că aceasta nu va afecta negativ derularea contractului, - valoarea totală a tuturor categoriilor de cheltuieli ce sunt finanțate din rezervele de implementare nu depășește valoarea totală a rezervelor de implementare publicată de Autoritatea Contractantă în documentația de atribuire. Sumele aferente ajustărilor de preț se asigură de la bugetul de stat conform prevederilor legale și nu sunt incluse în valorile estimate mai sus.